
Δ ΙΑΒΑΣΤΕ  ΠΕΡ Ι ΣΣΌΤΕΡΑ

Η βία κατά των γυναικών είναι ένα βαθιά
ανησυχητικό και διάχυτο ζήτημα που
συνεχίζει να ταλαιπωρεί την κοινωνία μας.
Αυτό το πολύπλευρο πρόβλημα εκδηλώνεται
με διάφορες μορφές, συμπεριλαμβανομένης
της σωματικής, συναισθηματικής και
ψυχολογικής κακοποίησης, και δεν γνωρίζει
όρια ηλικίας, φυλής ή κοινωνικοοικονομικής
κατάστασης. Καταστρέφει ζωές και διαιωνίζει
έναν κύκλο βασάνων, που απαιτεί τη
συλλογική μας προσοχή και δράση. Το να
μπορείς να εντοπίσεις τις τοξικές σχέσεις και
τη δυναμική εξουσίας που κρύβεται πίσω από
το φαινόμενο της βίας με βάση το φύλο
αντιπροσωπεύει το πρώτο, απαραίτητο βήμα
για να σπάσει ο κύκλος της βίας.

Iέσω του έργου Mariposa, προσφέρουμε διαδικτυακά
εργαλεία που έχουν σχεδιαστεί για να υποστηρίζουν
γυναίκες που πλήττονται από βία λόγω φύλου στην
αναγνώριση και αντιμετώπιση επιζήμιων καταστάσεων
στις οποίες μπορεί να εμπλέκονται. Στόχος μας είναι να
τις βοηθήσουμε να δημιουργήσουν εξατομικευμένα
σχέδια ζωής και να τις συνδέσουμε με την κατάλληλη
επαγγελματική βοήθεια. Ταυτόχρονα, επιδιώκουμε να
παρέχουμε καθοδήγηση σε συνομηλίκους και
υποστηρικτές για την προώθηση της ενδυνάμωσης των
γυναικών που πλήττονται από την έμφυλη βία. Αυτό
περιλαμβάνει τη δημιουργία δικτύων υποστήριξης και
την έναρξη πρωτοβουλιών για την πρόληψη και την
καταπολέμηση της έμφυλης βίας.

Πού στοχεύει;
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Ποιες ενέργειες ή βήματα έχουν γίνει μέχρι τώρα;

1. EΈχουν σχεδιαστεί και δημιουργηθεί δύο διαδικτυακά διαδραστικά εργαλεία που
χρησιμοποιούν τη μεθοδολογία εργασίας συμβόλων:

Μετά την ολοκλήρωση και τη μετάφραση των δύο διαδικτυακών εργαλείων, οργανώσαμε
πιλοτικές συνεδρίες σε κάθε χώρα εταίρο για να δοκιμάσουμε τα διαδικτυακά εργαλεία με
γυναίκες που έχουν επιβαρυνθεί από την έμφυλη βία και συγκεντρώσαμε τα πολύτιμα
σχόλια και τις απόψεις τους για αυτά.

«Ενδυναμώνω  τον  εαυτό  μου» 
που επικεντρώνεται στην ενδυνάμωση και
στην παροχή αυτοβοήθειας για αυτές τις
γυναίκες για να θέσουν στόχους και να
αναπτύξουν ένα μελλοντικό σχέδιο ζωής.

«Εγώ και οι πόροι μου»
αφιερωμένο στην παροχή βοήθειας σε

γυναίκες που έχουν υποστεί έμφυλη βία, ώστε
να εντοπίσουν κακοποιητικές συμπεριφορές

και να αναζητήσουν υποστήριξη.
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Τι έπεται?
Οι τελικές εκδηλώσεις θα διοργανωθούν στην Ισπανία, την Ελλάδα, την Ιταλία, τη Ρουμανία, τη
Γαλλία και την Αυστρία. Μείνετε συντονισμένοι για περισσότερες ενημερώσεις!

Εάν θέλετε να συμμετάσχετε στο έργο μας ή να
μάθετε περισσότερα για τα εργαλεία του

Mariposa:

ΕΠ Ι ΚΟ ΙΝΩΝΉΣΤΕ  ΜΑΖΊ  ΜΑΣ !

Για να μάθετε περισσότερα σχετικά με το
έργο, μπορείτε επίσης να επισκεφτείτε τον

ακόλουθο σύνδεσμο:
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Ένας Οδηγός για τη Δικτύωση
και την Καμπάνια για την

Πρόληψη και την Εξάλειψη της
Έμφυλης Βίας ,  για  όποια  θέλει  να
δημιουργήσει  σταθερά  δίκτυα ,  να
σχεδιάσει  μια  καμπάνια  και  να

πολλαπλασιάσει  τα  μηνύματά  τηςs.

 Ένας οδηγός για την ενδυνάμωση των
θυμάτων από την υποστήριξη από

συναδέλφους ,  παρέχοντας  καθοδήγηση  σχετικά
με  τον  τρόπο  ενδυνάμωσης  των  γυναικών  που
έχουν  υποστεί  έμφυλη  βία ,  δίνοντας  παράλληλα
χρήσιμες  συμβουλές  για  πιθανές  προκλήσεις  και

εμπόδια  που  πρέπει  να  αποφευχθούνn.

Δ Ι ΑΒΑΣΤΕ  Π ΕΡ Ι Σ ΣΌΤΕΡΑΔ Ι ΑΒΑΣΤΕ  Π ΕΡ Ι Σ ΣΌΤΕΡΑ

2. 2. Στη συνέχεια, αναπτύχθηκαν δύο οδηγοί:

Τα εργαλεία και οι οδηγοί ήταν το αποτέλεσμα των εργασιών όλων των εταίρων του έργου, οι
οποίοι συναντήθηκαν τον Μάρτιο στο Βουκουρέστι και τον Σεπτέμβριο του 2023 στο
Παλέρμο, για να συζητήσουν και να ανταλλάξουν τις εμπειρίες τους στη δοκιμή και τη χρήση
των εργαλείων και των οδηγών. Όλοι οι πόροι είναι διαθέσιμοι στα Αγγλικά, Ισπανικά,
Ελληνικά, Ιταλικά, Γαλλικά, Γερμανικά και Ρουμανικά.
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